



मधेशको पहिलो 'क' वर्गको राष्ट्रिय दैनिक

छिटो र सर्वाधिक बित्री हुने

जनकपुर टुडे

Janakpur Today Daily

www.ejanakpurtoday.com



जनकपुर
टुडेको सम्पर्क नं.
९८५४०२६०२५,
९८०१६२६०२६,
०४१-५९११०१
विज्ञापनको लागि मात्र
jtodaynews@gmail.com

वर्ष २६ • अंक ३१ • २०८१ साल असार ५ गते बुधवार (19 June, Wednesday, 2024) • पृष्ठ ८ • मूल्य रु. ११-

धनुषाबाट फर्जी लाइसेन्स वितरण, पाँच पक्राउ

दुई समाचारदाता
जनकपुरधाम । नक्कली ड्राइभिग लाइसेन्स जारी गर्ने कार्यमा संलग्न रहेका पाँच जना कर्मचारीलाई प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान व्यूरो (सीआइबी)ले पक्राउ गरेको छ।
पक्राउ पर्नेमा यातायात व्यवस्था कार्यालय जनकपुरमा कार्यरत सहायक कम्प्युटर अपरेटर दिलीप कुमार साहसहित ५ जना रहेका छन्।
साह पक्राउ परेसँगै जनकपुरधामबाट पनि भरी संहामा फर्जी लाइसेन्स वितरण भएको अनुमान गरिएको छ। कम्प्युटर अपरेटर साहले सिस्टममै छिरेर गडबडी गरेको आरोप छ।
यातायात व्यवस्था कार्यालय बुटवलका तत्कालीन कार्यालय प्रमुख उपसचिव केशव अर्याल, यातायात व्यवस्था कार्यालय नवलपरासीमा कार्यरत कम्प्युटर अधिकृत पदम राज आचार्य, तत्कालीन यातायात व्यवस्था कार्यालय बुटवलमा कार्यरत शाखा अधिकृत सुवास पौडेल समेत पक्राउ परेको सीआइबीका प्रवक्ता समेत रहेका एसपी होबिन्द्र बोगटीले जनाएका छन्।
त्यसैगरी पक्राउ पर्नेमा यातायात व्यवस्था कार्यालय चितवनमा कार्यरत सहायक कम्प्युटर अपरेटर राजेश लम्साल पनि रहेका छन्।
यातायात व्यवस्था विभागको केन्द्रीय सवारीचालक अनुमतिपत्र प्रणाली लागु हुनुभन्दा अगाडि

प्रणाली कार्यान्वयनमा रहेको ईडीएल प्रणालीमा स्थानान्तरण हुन बाँकी सवारीचालक अनुमतिपत्रहरू पेपरकार्ड विधिमाफत यातायात व्यवस्था कार्यालयले ईडीएल प्रणालीमा ईन्ट्री गरी सवारीचालक अनुमतिपत्रहरू वितरण गर्ने व्यवस्था गरेको थियो।
यसरी पेपरकार्ड विधिमाफत यातायात व्यवस्था कार्यालयहरूले सवारीचालक अनुमतिपत्र वितरण गर्दा यातायात व्यवस्था कार्यालयका कर्मचारीहरू समेतको मिलेमतोमा प्रणालीमा फर्जी विवरणहरू ईन्ट्री गर्ने गरिएको थियो।
सो ईन्ट्रीको आधारमा गैरकानूनी तवरले सवारीचालक अनुमतिपत्र जारी भएको पाइएपछि उक्त कार्यमा संलग्न ५ जना सरकारी कर्मचारीलाई सीआइबीले पक्राउ गरेको एसपी बोगटीले बताए।
कर्मचारीहरूलाई पक्राउ गरी काठमाण्डु जिल्ला अदालतबाट ५ दिनको म्याद लिएर लिखत सम्बन्धी कसूर मुद्दामा अनुसन्धान गरिरहेको जनाइएको छ।
सर्वोच्च अदालतले नक्कली सवारी चालक अनुमति पत्र बनाएर भ्रष्टाचार गरेको अभियोग लागेका १६ जनालाई सफाई दिएको छ।
उनीहरू माथि पनि कम्प्युटर प्रणालीको दुरुपयोग गरी सवारी चालक अनुमति पत्र जारी गरेको अभियोगमा भ्रष्टाचार मुद्दा खेपेका थिए।

मेयर सिंहकी कान्छी श्रीमतीको मुद्दा खारेज मिलेमतोमा गरिएको मुद्दामा वादी र प्रतिवादी नै अनुपस्थित

अनिल तिवारी
वीरगञ्ज । मधेश प्रदेशको एकमात्र वीरगञ्ज महानगरपालिकाका मेयर राजेशमान सिंहले कित्तेगरी नागरिकता बनाएको प्रकरणमा कान्छी श्रीमतीको दाबी गरेकी रिता भट्टराईको सम्बन्ध विच्छेद र अंश मुद्दालाई जिल्ला अदालत पर्साले खारेज गरेको छ।
पर्सो जिल्ला अदालतका सूचना अधिकारी अमृत मिश्रले मुद्दाका निवेदक र विपक्षी (वादी-प्रतिवादी) दुवै पक्ष उपस्थित नभएपछि मुद्दा खारेज गरिएको बताएका छन्।
'मुद्दाको निवेदन आयो ,तर तोकिएको समयमा दुवै पक्ष उपस्थित भएनन्' सूचना अधिकारी मिश्रले भने, 'त्यसकारण मुद्दा डिसमिस भयो।'
अदालतमा दाबी विरोध केही पनि नआएपछि अब मुद्दामा उठान गरिएको विवादको निरूपण अदालतबाट नभएको र पुरानो अवस्थामै यथावत रहेको रुपमा बुझ्नु पर्ने उनले बताए।
वीरगञ्ज महानगरपालिकाका मेयर राजेशमान सिंहलाई पति दाबी गर्दै रिता भट्टराईको नामले दायर गरिएको अंश र डिभोर्स सम्बन्धी मुद्दा खारेज भएको हो। पर्सो जिल्ला अदालतको ५ नम्बर इजलासका न्यायाधीश प्रमेश पोखरेलको इजलासबाट जेट २८ गते मुद्दा खारेज गरिएको छ।
सो मुद्दाको फिरोद पत्रमा राजेशमान सिंहसँग २०५७ साल माघ महिनाको २१ गते प्रेम विवाह गरेको दाबी गर्ने रिता भट्टराईले जिल्ला प्रशासन कार्यालय सिन्धुपाल्चोकबाट २०६५ वैशाख १२

गतेमा वंशजको आधारमा बनाएकी नागरिकतामा बुवा टीकाप्रसाद भट्टराई मात्र उल्लेख छ।
शारीरिक सम्बन्धबाट मेयर राजेशमान सिंहसँग पति नाता कायम भएको दाबी गर्दै भट्टराईले २०८० माघ २८ गते अंश र डिभोर्स मुद्दा दायर गरेकी थिइन्। तर, दायर मुद्दाका सन्दर्भमा दाबी पेश गर्न निवेदक र विपक्षी दुवै उपस्थित नभएपछि अदालतले सो मुद्दा खारेज गरिदिएको छ।
नक्कली छोरी कायम गरी कित्ते नागरिकता बनाएको उजुरीको छानबिन गर्न गृह मन्त्रालयले पठाएको उपसचिव पुष्कर राणा र अधिकृत परशुराम पोखरेलको छानबिन टोलीमा मेयर सिंहले रिता कान्छी श्रीमती भएको बयान दिएका थिए।
गत माघ २७ गते टोलीसमक्ष दिएको बयानमा मेयर सिंहले रिता आफ्नी कान्छी श्रीमती भएको स्वीकार गर्दै रुबिना श्रेष्ठ छोरी भएको दाबी गरेका थिए।
मेयर सिंहले वयान दिएको २४ घण्टा नबित्दै २०८० माघ २८ गते रिताको नामले जिल्ला अदालतमा मेयर सिंहलाई प्रतिवादी बनाउँदै अंश दिलाई सम्बन्ध विच्छेद गराउन मुद्दा दर्ता गराइएको थियो। जिल्ला अदालतमा मुद्दा दर्ता गराउँदा पेश गरिएको रुबिना श्रेष्ठको जन्मदर्ताको कागज नक्कली भएको प्रमाणसहित समाचार विभिन्न सञ्चार माध्यममा आएपछि मेयरले चालेको कानुनी चाल पनि असफल भएको थियो।
कुनै पनि सरकारी रेकर्डमा मेयर सिंह र रिता बीच श्रीमती नाता कायम भएको देखिएको छैन। भट्टराईले



मेयर सिंहसँग आफूले प्रेम विवाह गरेको र सो कुरा सार्वजनिक रुपमा बाहिर नदेखाएको दाबी गर्दै आफ्नो शरीरबाट जन्मेकी छोरीको सम्पूर्ण भरण पोषण तथा

सरकारी कागजात सिंहले नै बनाइदिएको आधारमा आफू उनको पत्नी भएको तथ्य स्थापित हुने रिताले फिरोद पत्रमा उल्लेख गरेकी थिइन्।
'प्रतिवादी राजेशमान सिंहकी पत्नी अन्नपूर्णा मानन्धर हुनु भएकोमा म फिरोदले प्रेम विवाह गरेका कारण प्रकाशमा नल्याए पनि मेरो उदार (शरीर) बाट जन्मेकी छोरी रुबिना श्रेष्ठको जन्मदर्ता, शैक्षिक प्रमाण पत्र एवम् नागरिकता निवेदनबाट म निजकै पत्नी भएको तथ्य स्थापित हुन्छ,' निवेदनमा उल्लेख गरिएको थियो।
नेपाली कांग्रेस पर्सो क्षेत्र नम्बर २ का सभापति मोहम्मद शाहाबुद्दीनले मेयर सिंहले रिताकी छोरी रुबिनालाई आफ्नो छोरी बनाई जिल्ला प्रशासन कार्यालय पर्सोबाट नागरिकता दिलाएर अध्ययनको लागि अस्ट्रेलिया पठाएको भनी जिल्ला प्रशासन कार्यालय पर्सोमा गत पुस २४ गते सप्रमाण कित्तेमा कारवाहीको लागि निवेदन दिएका थिए। कित्ते नागरिकता प्रकरणमा छानबिनको लागि उनले दर्जनभन्दा बढी उजुरी विभिन्न सरोकारवाला निकायहरूमा दर्ता गराएका छन्।
तर राज्यको नागरिकता सम्बन्धी कानुनले मेयर सिंहलाई छुन सकेको छैन। उनी कानुनभन्दा माथि रहेकाले कित्ते नागरिकतामा अन्य नागरिकहरू माथि कारवाही भए पनि मेयर सिंहलाई नछोएको बताइन्छ।
रुबिना श्रेष्ठको फाइल जिल्ला प्रशासन कार्यालयबाट हराएकाले तदारुकता साथ खोजी भइरहेको पर्सोका प्रमुख जिल्ला अधिकारी दिनेश सागर भुषालले बताउँदै आएका छन्।

डेङ्गी

सुरक्षित रहौं
रोकथाम गरौं
नियन्त्रण गरौं

डेङ्गी रोग डेङ्गी भाइरसबाट संक्रमित एडिज जातका लामखुटेको टोकाईबाट सर्दछ । एडिज जातका लामखुटे पानी जम्मा भएको जुनसुकै भाँडोमा पनि हुर्तन सक्दछ ।

पानी राख्ने भाँडाहरू जस्तै द्याँकी, झुम, बाटा, बाल्टिन आदिलाई लामखुटे नछिने गरी राम्ररी छोपेर राख्नु । साथै पानी जम्न सक्ने ठाउँमा पानी जम्न नदिन नियमित सफा गरौं ।

कोठा भित्र लामखुटे भगाउने धूप बाल्ने र लामखुटेको टोकाईबाट बच्ने मलम लगाऔं ।

पुरै शरिर ढाक्ने लुगा लगाऔं ।

काम नलाग्ने र पानी भरिन सक्ने सामानहरू जस्तै बोटल, टायर, फ्लास्टिकका बस्तुहरू पानी जम्न नमिल्ने गरि विसर्जन गर्ने ।

घर/विद्यालयको अर्ध्याँरा कुना-काप्चा, जस्तै: पर्दा पछाडी, खाटमुनि, शौचालय भित्र, डेस्क/बेन्च मुनि आदि जस्ता ठाउँहरूमा किटनाशक औषधि छर्कने गरौं ।

कम्तिमा हप्ताको एक पटक ऐर कुलर, पानी द्याँकी, फूलदानो, गमलामा राखिएको फ्लेटहरू राम्ररी सफा गरौं ।

हामी सबै मिलेर मात्र डेङ्गी रोकथाम गर्न सक्छौं ।

लामखुटेले फुल पार्न सक्ने संभावित घर र विद्यालय भित्र र तरपरका पानी जम्ने सबै ठाँउहरू र पानी राख्ने भाँडाहरू खोजी खोजी सफा गरौं र लामखुटेको फुल नष्ट गरौं ।

मिथिला बिहारी नगरपालिका
तारापट्टी, धनुषा, मधेश प्रदेश

डेङ्गी

सुरक्षित रहौं
रोकथाम गरौं
नियन्त्रण गरौं

डेङ्गी भाइरसको संक्रमणबाट बच्ने उपायहरू

डेङ्गी रोग डेङ्गी भाइरसबाट संक्रमित एडिज जातको लामखुटेको टोकाईबाट मात्र सर्दछ ।

थोरै मात्र पानी जम्मा भएको भाँडामा पनि यो लामखुटेले फुल पार्दछ र यसको वृद्धि विकास हुन्छ ।

डेङ्गीका मुख्य लक्षणहरू

उच्च ज्वरो आउनु

जोर्नी र मांशपेशीहरू बेस्सरी दुख्नु

आँखाको गेडी दुख्नु

बेस्सरी टाउको दुख्नु

शरीरमा राता बिमिराहरू आउनु

वाकवाकी लानु वा वान्ता हुनु

डेङ्गीका लक्षणहरू देखिएमा के गर्ने ?

स्वास्थ्य संस्थामा गई चिकित्सक वा स्वास्थ्यकर्मीको सल्लाह लिने ।

घरमै बसेर उपचार गर्ने सल्लाह दिएमा ज्वरो घटाउनका लागि र जीउ दुखेको कम गर्नको लागि प्यारासिटामोल बाहेक ब्रुफिन र एस्पिन जस्ता अन्य औषधीको सेवन नगर्ने ।

अस्पताल भर्ना हुन सल्लाह दिएमा तुरुन्त भर्ना हुने ।

(*चिकित्सकको सल्लाह नलिईकन कुनै पनि औषधी सेवन नगर्ने)

लामखुटेले फुल पार्न सक्ने संभावित घर भित्र र तरपरका पानी जम्ने ठाँउहरू र पानी राख्ने भाँडाहरू खोजी खोजी सफा गरौं र लामखुटेको फुल नष्ट गरौं ।

नरहा गाउँपालिका
नरहा, सिरहा, मधेश प्रदेश

६० मेगावाटको कुलेखानीमा २० मेगावाट मात्र उत्पादन



हेटौंडा । मकवानपुरको इन्द्रसरोवरमा रहेको कुलेखानी जलासयको सतह घटेपछि ६० मेगावाट उत्पादन क्षमताको आयोजनाले २० मेगावाट मात्र विद्युत् उत्पादन गरिरहेको छ । कुलेखानी प्रथम जलविद्युत् केन्द्रका अनुसार पानीको सतह घटेकाले दुई दिनदेखि उत्पादन घटेको हो ।

विद्युत् अधिक माग भएको समयमा तथा भोल्टेज तलमाथी हुँदा विद्युत् वितरण प्रणाली व्यवस्थित गर्न कुलेखानी जलविद्युत् आयोजना प्रयोग गरिन्छ ।

समुद्री सतहबाट एक हजार चार सय ८३ मिटरसम्म पानी पुगेपछि बिजुली उत्पादन गर्न नमिल्ने उहाँको भनाइ छ । पछिल्लो समयमा कुलेखानी जलविद्युत् आयोजना नियमित चलाउनुपरेको र पानी नपरेका कारण इन्द्रसरोवरमा पानीको सतह घटेको उहाँले जानकारी दिनुभयो । प्रमुख भड्का अनुसार सोमबारसम्म एक हजार चार सय ८४ दशमलव ९८ मिटरसम्म मानन गरिएको थियो । गए राती पानी परेपछि आज बिहान थप पानी जम्मा भएको छ । उहाँका अनुसार विसं २०५८ पछि यसवर्ष पानीको सतह धेरै घटेको हो । कुलेखानीबाट आपतकालीन समयमा मात्रै बिजुली उत्पादन गरिने उहाँको भनाइ छ । रासस

राजस्व र व्ययको वार्षिक अनुमानमाथि छलफल सुरु

विराटनगर । कोशी प्रदेशसभाको मंगलबारको बैठकमा आर्थिक वर्ष २०८१/८२ को राजस्व र व्ययको वार्षिक अनुमानमाथि छलफल प्रारम्भ भएको छ । प्रदेशसभा नियमावली, २०७४ को नियम ११५(२) बमोजिम यही असार १ गते आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री रामबहादुर मगरले राजस्व र व्ययको वार्षिक अनुमान सदनमा पेश गर्नुभएको थियो ।

छलफल प्रारम्भ हुनुअघि मन्त्री मगरले सञ्चीय सरकारबाट प्राप्त हुने ससर्त अनुदान कम हुने भएकाले प्रदेशको बजेटमा सङ्कचन आएको जानकारी दिनुभयो । उहाँले बजेटमा स्रोतहरूको कमी भए पनि आन्तरिक राजस्व र राजस्व बाँडफाँटबाट प्राप्त हुने रकम बाँडारेको जानकारी दिँदै प्रदेश सरकारले प्रशासनिक खर्च घटाउने बताउनुभयो ।

मन्त्री मगरले कृषिमा आमूल परिवर्तन गर्न अनुदान हटाई कृषिको व्यवसायीकरण तथा यात्रिकीकरण गर्न वित्तीय संस्थाबाट लिइने ऋणको ब्याज प्रेशर सरकारले व्यहोर्ने भन्दै आगामी आर्थिक वर्षमा अन्तर्ग्रीय चिया सम्प्लेन गर्ने तथा १०औँ राष्ट्रिय खेलकुदका निमित्त खेल र खेलाडीको मोबल बढाउन बजेट विनियोजन गरेको जानकारी दिनुभयो । उहाँले यातायात क्षेत्र प्रदेशको आम्दानीको ठूलो स्रोत भएकाले यसलाई व्यवस्थित गर्नुमैमा जोड दिनुभयो ।

राजस्व र व्ययको वार्षिक अनुमानमाथिको



छलफलमा भाग लिँदै प्रदेशसभा सदस्य रेवतीरमण भण्डारीले बजेट यथार्थपरक तथा सन्तुलित रहेको चर्चा गर्दै सरकार स्रोतको चापमा परे पनि सामाजिक न्याय, कृषि, खानेपानी तथा सिँचाइका निमित्त योजना कार्यान्वयन गर्न सक्नेगरी प्रस्तुत भएको बताउनुभयो ।

सभाका अर्का सदस्य गोबु शेर्पाले आन्तरिक आय वृद्धि नभएकामा चिन्ता व्यक्त गर्दै सरकारले चालु खर्चभन्दा पुँजीगत खर्च बढाउनु सुखद पक्ष हो भन्नुभयो । त्यसैगरी, अर्का सदस्य रमेशकुमार बस्नेतले आगामी आर्थिक वर्षको बजेट सञ्चीयताको मर्मअनुसृत समायुक्त भएको बताउनुभयो । प्रदेशसभा सदस्य शोभा चेम्जोङले चालु खर्च घटाई पुँजीगत खर्च बढाउनेतर्फ सरकार लामुपर्ने सुझाव दिँदै किसानलाई अनुदान दिन माग गर्नुभयो । अर्का सदस्य भूपेन्द्र राईले

जनताका आवश्यकता बजेटले सम्बोधन नगरेको टिप्पणी गर्नुभयो ।

त्यसैगरी, अर्का सदस्य गोपाल तामाङले बजेटसँगै रातो पुस्तक पनि प्रदेशसभा सदस्यका हातमा आउनुपर्नेमा त्यसअघि नै सामाजिक सञ्जालबाट सार्वजनिक गर्नु दुःखद भएको टिप्पणी गर्नुभयो । अर्का सदस्य एवं कोशी प्रदेशका पूर्वमुख्यमन्त्री राजेन्द्रकुमार राईले सरकारको पुँजीगत खर्च कमजोर रहेकामा चिन्ता व्यक्त गर्दै फजुलखर्च घटाउन समिति गठन गर्नुपर्ने सुझाव दिनुभयो । त्यसअघि शून्य समयमा प्रदेशसभा सदस्यहरू तारादेवी ढकाल, रामदेव यादव, भूमिप्रसाद राजवंशी, रामप्रसाद महतो, मीना श्रेष्ठ, सविना बजगाईँ, मुनाकान्त गौतम र गोपालबहादुर विश्वकर्माको समसामयिक अवस्थाबारे मन्तव्य व्यक्त गर्नुभएको थियो । रासस

नेप्से परिसूचक १८ दशमलव ७६ अङ्कले घट्यो

काठमाण्डु । नेपाल स्टक एक्सचेञ्ज (नेप्से) परिसूचकमा १८ दशमलव ७६ अङ्कको गिरावट देखिएको छ । मंगलबार नेप्से परिसूचक शून्य दशमलव ८९ प्रतिशतले घटेर दुई हजार ७६ दशमलव ४९ को बिन्दुमा कायम भएको हो । परिसूचक सँगै कारोबार रकम पनि खुम्चिएको छ । मंगलबार तीन सय ७२, जलविद्युत् शून्य दशमलव ८७ र लगानी समूहको उपसूचक शून्य दशमलव ८२ प्रतिशतले घटेको छ । त्यस्तै जीवन बीमा समूह शून्य दशमलव ९८, उत्पादन तथा प्रशोधन समूह शून्य दशमलव ५२, लघुवित्त शून्य दशमलव ६४ र म्युचुअल फन्ड शून्य दशमलव ७२ प्रतिशतले घटेको छ । निर्जीवन बीमा शून्य दशमलव ६३, व्यापार शून्य दशमलव ६३ र अन्य समूह शून्य दशमलव ७७ प्रतिशतले घटेको छ ।



मंगलबार समाज लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड को शेयर मूल्यमा सकारात्मक सर्किट लम्दा मकामना स्पोर्ट्स वित्तीय संस्था लिमिटेड र कुथेली बुधारी स्मल हाइड्रोपावर लिमिटेडको शेयर मूल्यमा भने नकारात्मक सर्किट लागेको छ । कारोबार रकम र कारोबार भएका संख्याका आधारमा मंगलबार सबैभन्दा धेरै बरुण हाइड्रोपावर कम्पनी लिमिटेडको रु ११ करोड २७ लाख ९८ हजार सात सय २८२ बराबरका तीन लाख ६२ हजार एक सय २४ किता शेयर किनबेच भएका छन् । रासस

आफ्नै च्वाइसको मोबाइल नम्बर लिएर रहनुहोस 'सधैंअन': एनसेल

दृष्टे समाचारदाता

काठमाण्डु । तपाईंलाई मनपर्ने कुनै नम्बर तपाईंका आफ्नै मोबाइल नम्बर बनेको होला ? एक विशेष नम्बर जसले तपाईंलाई दूरसञ्चार सेवामा पहुँच मात्र दिँदैन बरु तपाईंको जीवनको कुनै महत्वपूर्ण दिन वा मिठो सम्झनाको प्रतिबिम्ब पनि बन्छ । ग्राहकहरूको यही ईच्छालाई परिपूर्ति गर्न एनसेलले 'मेरो नम्बर, मेरे च्वाइस' योजना संचालनमा ल्याएको छ ।

Ncell advertisement for 'मेरो Number, मेरे Choice' featuring a person's image and promotional text.

रहेका छन् । एनसेलले फस्टकम, फस्टसर्भ बेसिसमा उपलब्ध नम्बरहरू वितरण गर्नेछ । यो सिम एनसेल ले हाल संचालन गरिरहेको 'सधैंअन' प्लान अन्तर्गत रु ५९९ देखि रु १,४९९ सम्मको प्लानमा बन्दल सेवाका रूपमा उपलब्ध गराउनेछ ।

प्लानहरू सुचारु गर्न सकिन्छ । बुकिङ गरिएको सिम ग्राहकले देशभर फैलिएका एनसेलका ३२ वटा एनसेल सेन्टरहरूमा कुनैपनि सेन्टरमा गई लिन सक्नेछन् । काठमाडौँ उपत्यकाको हकमा उपाय कार्गो सेवा मार्फत होम डेलिभरी गराए पनि यो सिम लिन सकिन्छ । बुकिङ भएको नम्बर ७ दिनभित्र नलिएको खण्डमा सो नम्बर बुकिङको सुचिबाट स्वतः हट्नेछ र सो नम्बर अरु ग्राहकले पनि लिन सक्नेछन् । एनसेलको 'मेरो नम्बर, मेरे च्वाइस' योजना अन्तर्गत ग्राहकहरूले नम्बर मात्र रोच्नेन, उनीहरूले आफ्नो विशेष सम्झनाको एक सिम अर्थात नम्बर सधैं आफ्नो साथ बोक्ने छन् ।

एघार महिनामा सात अर्ब राजस्व सङ्कलन

अन्तरिया । कैलाली भन्सार कार्यालय धरमढोले ११ महिनामा रु सात अर्ब ३२ करोड १४ लाख राजस्व सङ्कलन गरेको छ । भन्सार कार्यालयले चालु आव २०८०/८१ को साउनदेखि जेठ मसान्तसम्म उक्त राजस्व सङ्कलन गरेको हो ।

कार्यालयले सो अवधिमा भन्सार महसुलतर्फ रु दुई अर्ब ७७ करोड ५८ लाख, मूल्य अभिवृद्धि करतर्फ रु दुई अर्ब ९५ करोड ५२ लाख, अन्तःशुल्कतर्फ रु १८ करोड ९५ लाख र अन्यतर्फ रु एक अर्ब ४० करोड आठ लाख राजस्व सङ्कलन भएको कैलाली भन्सार कार्यालयका सूचना अधिकारी पवित्रकुमार खड्काले जानकारी दिनुभयो ।

चालु आवमा भन्सार कार्यालयको रु ११ अर्ब ५८ करोड २४ लाख राजस्व सङ्कलनको वार्षिक लक्ष्य रहेकामा ११ महिनामा सङ्कलन भएको राजस्व वार्षिक लक्ष्यको ६३ दशमलव २१ प्रतिशत रहेको उहाँले जानकारी दिनुभयो । सूचना अधिकारी खड्काका अनुसार चालु आवको साउनमा रु ४६ करोड ८२ लाख, भदौमा रु ५१ करोड ९३ लाख, असोजमा रु ६३ करोड १४ लाख, कात्तिकमा रु ६१ करोड ४६ लाख, मङ्सिरमा रु ७३ करोड ३४ लाख र पुसमा रु ६८ करोड ९० लाख राजस्व सङ्कलन भएको छ ।

त्यस्तै, माघमा रु ६६ करोड ६७ लाख, फागुनमा रु ६९ करोड एक लाख, चैतमा रु ७२ करोड १३ लाख, वैशाखमा रु ७५ करोड १७ लाख र जेठमा रु ८३ करोड ५३ लाख राजस्व सङ्कलन भएको उहाँले जानकारी दिनुभयो । "आयातमा वृद्धि हुन सकेको छैन, निर्यात नाग्य मात्रामा हुन्छ, पुँजीगत खर्च कम छ", सूचना अधिकारी खड्काले भन्नुभयो, "बढी राजस्व सङ्कलन हुने वस्तुको आयातमा कमी छ, जसले गर्दा राजस्व सङ्कलन लक्ष्यमा पुग्न सकिरहेको छैन, अब एक महिना मात्रै बाँकी छ, राजस्व सङ्कलन लक्ष्यमा पुग्नै सम्भावना न्यून छ ।" रासस

Advertisement for Madhesh State Government regarding land acquisition and construction of roads and bridges, including contact information for the Public Works Department.

Advertisement for the first public bidding process for the purchase of a 4WD Double Cab Pickup vehicle from the Madhesh State Government, detailing terms and conditions.

Table with 4 columns: S.N., Name of bidder, Description of vehicle, and Remarks. It lists specifications for a 4WD Double Cab Pickup vehicle.

Advertisement for Citizans Bank regarding the withdrawal of shares from the Nepal Stock Exchange, including details on share types and withdrawal procedures.

Table listing the names and details of shareholders who have withdrawn shares from Citizans Bank, including names, share amounts, and withdrawal dates.

Advertisement for Citizans Bank regarding the withdrawal of shares from the Nepal Stock Exchange, including details on share types and withdrawal procedures, and contact information for the bank.

